



# KAIROS NEWS LETTER

February 2018

516 Monterey Pass Rd., Monterey Park, CA 91754  
Tel: (626) 282-8470 • Fax: (626) 282-8498

## 「開路者之友」通訊

### 第 326 期

E-mail: [kairos@kairos-usa.org](mailto:kairos@kairos-usa.org)  
Website: <http://www.kairos-usa.org>  
Mobile: [www.kairos86mobile.com](http://www.kairos86mobile.com)  
P.O. Box 569, Monterey Park, CA 91754

開路者的事工全憑信心，仰望神的供應，您伸手祝福和支持，是無比的重要。

如您有感動，請點擊[奉獻鏈接](#)

親愛的開路者之友：平安！

2018 年開年，開路者的總幹事洪慶勝牧師因個人的原因遞給董事會辭職信，於二月離職。我們以尊重之心並帶著祝福，接受他的決定。在敦聘繼任人選之前，請董事鄭黃鳳瑛姊妹(Angelia Chang)兼任總幹事(Acting General Secretary)，並協同董事會執行長和董事會主席推動會務。

如今科技發達，在傳媒的快速發展和世途多變的壓力之下，人們為面對挑戰高唱創新。本年元旦的世界日報，登載大陸企業家珠海格力電器總裁董明珠，她對屬下喊出：「產品沒有技術創新，就沒有靈魂；沒有核心技術，就沒有脊椎。」根據報導說，她的公司每年為創新投入研究經費約 8.4 億美元，發明的專利累計近兩萬個。想當年麥當勞強調它的獨一品味，廣告是：「不管你在東岸或西岸，你能享有同樣的漢堡。」如今它的漢堡卻全然多樣化。

多樣化不是要求內涵改變，而是在產品包裝和調味上「動腦筋」。企業家董明珠總裁擁有的財富還不夠多嗎？如果她在其中一年不作研究，她要怎樣花費才用得完那 8 億 4 千萬美元？但是她卻不惜把這筆巨款用在創新的研究上。若不是那樣，她就不配戴那頂「企業家」的帽子了，您說呢？回看我們屬主的人，是否是時候該「動腦筋」了？雖然我們對傳福音的內涵沒有偏差，我們對福音真理的執著也不容懷疑；但對傳福音的方法和技巧是否有研究和修繕的必要？能否有一個平台供我們去尋索、探討、研究和祈求聖靈的「開竅」？

開路者國際傳播協會正在構思搭建這座平台，提供給有看見的牧長、關懷福音事工的傳媒人和有遠見、願擔當也願擺上的弟兄姊妹來享用。

親愛的開路者之友！這不是一個簡單的工作，也不是開路者單獨可以支撐的工程。您對開路者的支持，證明您我有相同的異象，這就是我們完成這任務不可或缺的重要助力了。我們需要您的代禱、支持和參與。主祝福您。

開路者國際傳播協會理事會暨董事會 敬上  
主恩 2018 年 2 月 1 日

## \* 二月份感恩與代禱函 \*

「耶和華在天上立定寶座，祂的權柄統管萬有。」(詩篇 103:19)

- 1、感謝神過去兩年透過洪慶勝牧師在開路者擔任總幹事，使各方面事工繼續順利地往前推進，我們衷心地謝謝他。請為開路者二月份開始的人事變動代禱。開路者是屬於神的，有神的寶座在其中，我們相信倚靠神的掌權與帶領。
- 2、二月十二日(週一)開路者熱誠歡迎大洛杉磯華人同工聯會，來開路者舉辦二月份的月會。此次有幸邀請到富勒神學院跨文化學習研究院院長 Dr. Scott W. Sunquist 博士來當專題講員。他分享的題目是：「多種語言、獨一羔羊、不再流淚：跨越文化、宣揚基督」。歡迎您來參加。
- 3、開路者 86mobile 網頁的 (每天想一想) 環節，內容每天更新一篇靈修短文或金句。感謝在香港的義工小組努力寫作，至今已發佈了超過 730 天的文章，現已踏入第三年，求聖靈繼續帶領這個團隊，加添他們的力量。
- 4、感謝神！開路者早期同工劉琦姊妹主持的生命旋律，至今仍有許多人喜歡並得到幫助。也要感謝林文旌長老許多年來一直不間斷地將之翻譯為粵語，十分生動。林長老至今仍繼續義務擔任粵語生命旋律的主持人，願主賜福此事工。
- 5、開路者得到在台灣的基督教客家宣教神學院溫永生院長的合作，客語版的生命旋律正在台灣進行錄音，目前也正在開路者美國總部剪輯頭幾集。願主賜福客語事工，並使用客語生命旋律向客家同胞傳福音。
- 6、感謝神！保羅書信查經教材系列的第 1 和第 2 冊已在近期的探訪中使用，並且得到很好的反應。請為此系列第 3 和第 4 冊的印製代禱，也請為所需的倉庫禱告。
- 7、使徒行傳的文字課程，其編寫與剪錄已接近完成，希望 2018 年 2 月能夠在開路者學院網站開放。目前在改編中的有尼希米記、以西結書和啟示錄，這些書卷都比較長，求主賜給同工能力和耐力。
- 8、謝謝您的代禱！國語版的以賽亞書查經有聲書已經在上個月(一月)錄完音，目前在剪輯當中。這個月已開始錄但以理書查經有聲書。從下個月(三月)開始，我們將繼續錄製粵語版的查經有聲書。

